


Y CTHBIN CUET

Pemute npuMepsl U yrajante 3ammn@poBaHHOE CIIOBO:

25:5+12= 63 - K
27-9+18= 17 -1
3*5+30= 24 -0
2%2%20= 36 - 0
100-7%6= 58 - 11
120:2:5+12= 45 - p

84:4%3= 80 - =



YT1o 3HAYUT TTOPAIOK B
npupoze”?

YT1oO 3HAYUT MOPSOK HA
paboueM cTojie?

YTO 3HAUUT MOPAAOK JEUCTBUM,
I7ic OH Ba)KEH!




O IToPs 10K BBIMOJHEHUS JEACTBUI

CocraBjieHne cxeMbl BbIUHCJIEHHSA BbIPAKCHUA




PEIIUTE ITPUMEPHI 1 OTBETBTE HA BOIIPOCHI:

48-29+37-19=
54:6%8:36=
105:15+63:9-3%4=
7*(239+78)-2217=

Kak pemmuTs mpumMep, eCliv B HEM €CTh JIEHCTBUS TOJIBKO
IICPBOM UJIM BTOPOM CTYIICHHU?

Kak pemmTts npuMep, €Ciu B HEM €CTh JEUCTBUA NEPBOU
1 BTOPOM CTyIIEHEH OJHOBPEMEHHO?

Kak pemmuTs mpumMep, eClif B ero 3alkiCH €CTh CKOOKH?



(814+36%27):(101-2052:38)

1 BpImosHUTE JEHUCTBUS IO CXEME
0 - £ -

 mem




BBINNOJIHUTE 3AJIAHUE

Bri0epuTe 1714 pelieHus OauH U3 IIPUMEPOB.
Onpeaenure nopsIoK JCHCTBUH.
CoCTaBbTE CXEMY.
BBITIOJIHUTE BBHIYMCIICHUS.
1 ypoBenn: 2128:76+24*18=
2 ypoBens: (565-23%14):(316-289)=
3 ypoBeHb: (1833:47+467)*57-47*307=



JIOMAIITHEE 3AJTAHUE

1 I1.15 ctp. 93-94;NeNe 644, 645, 646




HNTOr YPOKA

Yro n3ydann Ha ypoke?
Kakue neficTBHUSI OTHOCSATCS K IIEPBOM, BTOPOU CTYIIEHH?

Kak pemate npumep Ha MOPSAOK JCMCTBUM 0€3 CKOOOK,
CO CKOOKaMu?

CII05KHO JT OBUIO COCTABJIATH CXEMBI?

Kakue oLieHKH Bl ce0e MOCTAaBUTE 3a YPOK, MoYemMy?



